

## 第16届夏季残奥会在东京开幕

据新华社东京电 24日晚,第16届夏季残奥会在日本东京新国立竞技场开幕。开幕式包括文艺表演、升旗、运动员入场、宣誓等环节,国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯、东京奥组委主席桥本圣子分别致辞。

开幕式的理念为“我们拥有翅膀”,文艺表演部分通过“单翼小飞机”逐步获得勇气与自信最后翱翔于天际的故事将这一理念演绎出来。“我们拥有翅膀”,意味着每个人都有自己的翅膀,只要人们鼓起勇气,展翅高飞,就能飞到天涯海角。在表演中,整个体育场化身“帕拉机场”,主人公“单翼小飞机”只有一侧机翼,却渴望像其他飞机一样飞向天空。起初,“单翼小飞机”却步不前,最后在其他小伙伴鼓励下,获得了勇气与自信,成功飞上天空。

开幕式表演有来自日本各地的160余名残疾人参与。据了解,其中一些人从未参与过任何演出,这次自愿参加东京残奥会开幕式表演,用激情为世界献上一场振奋人心的演出。

开幕式现场还播放了由国际残奥委会等发起的全球最大规模关爱残障群体联合运动“我们是15”的宣传视频。

当象征着活力与希望的主火炬像樱花一样绽开,轮椅网球选手地上结衣、硬地滚球选手内田峻介、力量举重选手森崎可林作为主火炬手点燃了残奥会史上首个氢燃料火炬,它将在未来12天持续燃烧。

本届残奥会的口号与奥运会相同,为“情同与共”,共设22个大项、539个小项,包括2个新增项目:羽毛球和跆拳道。

本届残奥会共有来自162个代表团的4403名运动员参赛。中国体育代表团共有437人,其中运动员251人,将参加20个大项、341个小项的比赛,是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届,其中4个集体项目全部参赛。

当晚,中国代表团共有150人参加了运动员入场仪式,女子轮椅射箭运动员周佳敏、男子肢残田径运动员王浩担任旗手。

### 体坛聚焦

# 姆巴佩转投皇马?梅西和C罗搭档?



法国天才前锋姆巴佩(右图,新华社发)毫不掩饰对皇家马德里的向往,皇马今晨向巴黎圣日耳曼提出1.6亿欧元的报价,但是遭到拒绝,大巴黎对姆巴佩的心理价位大约在2亿欧元。姆巴佩从小就有加盟皇马的梦想,也就是球迷常说的“儿皇梦”。2012年年底在姆巴佩过14岁生日的时候,他曾经参观皇马俱乐部,并与当时的皇马超级巨星C罗合影,那张照片成为经典老照片。如今,姆巴佩可能加盟皇马,而大巴黎已经把C罗视为“备胎”。姆巴佩如果最终加盟皇马,C罗就可能由尤文图斯加盟大巴黎,“一生之敌”梅西和C罗将成为搭档。

姆巴佩与大巴黎的合同将于2022年6月30日到期,合同到期后就可以零转会费自由转

会,他已经多次拒绝大巴黎的续约要求,尽管大巴黎开出的条件极为优厚。大巴黎原以为引进梅西会促进姆巴佩留队,没想到起到反作用。梅西加盟大巴黎之后,更加坚定了姆巴佩离开大巴黎的决心,他不希望成为排在梅西和内马尔之后的“三当家”。内马尔在2017年夏天坚决离开巴黎塞罗那,也是不希望成为排在梅西和苏亚雷斯之后的“三当家”。

梅西加盟大巴黎选择了30号球衣,摆出要辅助内马尔和姆巴佩的姿态。无奈“梅球王”影响力太大,自带超级光环,姆巴佩不知不觉中还是成了大巴黎的“三当家”,因此他最近闷闷不乐。

近日在接受采访时姆巴佩表示,自己职业生涯的最佳比

赛是上赛季欧冠1/8决赛首回合,当时他上演帽子戏法,带领大巴黎在客场以4比1大胜梅西领衔的巴萨。巴萨是皇马的西班牙国家德比死敌,姆巴佩似乎已经开始把自己当成一名皇马球员。

为了引进姆巴佩,皇马这两年攒钱攒得很辛苦。2020-2021赛季,皇马在转会市场零投入,卖出球员进账1.02亿欧元。今夏迄今为止,皇马在转会市场再次零投入,卖出球员进账7800万欧元。皇马这两年攒了大概1.8亿欧元,刚好就是姆巴佩2017年由摩纳哥转投大巴黎时的总转会费。

四年前,姆巴佩以先租借后买断的方式加盟大巴黎,第一个赛季的租借费3500万欧元,大巴黎在2018年夏天又出

资1.45亿欧元把他买断。现在回头看来大巴黎当年与姆巴佩的交易,大巴黎俱乐部高层一定后悔合同签得太短了,只签到了2022年。

皇马与大巴黎这几年其实关系不算差,门神纳瓦斯和世界级中场瓦拉都是由皇马转投大巴黎。皇马对姆巴佩1.6亿欧元的出价其实已经很高了,他的合同毕竟只剩一年,而且他今夏在欧洲杯的表现不算太好。不过,问题是大巴黎俱乐部不太缺钱了,只希望留下姆巴佩,以冲击欧冠冠军。如果姆巴佩去意已决,大巴黎怎么留也留不住,与皇马以1.8亿欧元成交的可能性很大。

羊城晚报记者 刘毅

## 中国女排缘何退出亚锦赛?

中国女排8月24日确认,中国女排退出2021年女排亚锦赛,下半年,女排势必更多将精力投放至全运会以及国内女排联赛上。

2021年女排亚锦赛定于8月29日至9月4日在菲律宾克拉克和苏比克举行,这个时间段对于中国队来说比较尴尬,队员刚刚结束了东京奥运会的隔离期,重新投入全运会备战。此时如果再次出国参赛,比赛结束后又得经历一次隔离期,大概率将无法参加全运会的比赛。

本届女排亚锦赛虽说同时也是明年女排世锦赛的资格赛,前两名将直接获得明年世锦赛参赛资格,但对中国队来说,获取世锦赛参赛资格的压力并不大。

权衡之下,保全运会而放弃较为鸡肋的亚锦赛,对中国女排来说是比较明智的选择。因此,

早在东京奥运会开赛前,中国队其实已经做出了舍弃亚锦赛的决定,如今只是由中国女排正式公布而已。除了中国队,退出本届亚锦赛的还有日本女排,此前国际排联公布的亚锦赛分组抽签结果,中国队和日本队都不在其中。

另外对于中国女排来说,现在还存在帅位空悬的问题。郎平此前已经多次确认,将在东京奥运会后交出帅印。失意东京后,中国女排队员们一直很低调,隔离期运动员们掀起的直播大潮里并没有她们的身影。对于目前的中国女排来说,谁将担任下一任主帅,兵败东京后排管中心会做出怎样的改革都是未知数。在这个休整期,急于组团参赛也是不现实的,中国女排如今需要的是总结和平稳过渡。让球员先回归各省队,打好全运会和国内女排联赛,是目前最现实的工作。羊城晚报记者 苏荇

## 国乒缺席亚锦赛 日韩对决成看点

由于与全运会乒乓球比赛相隔时间过近,中国乒协宣布将不参加今年9月25日起在卡塔尔举办的亚洲乒乓球锦标赛。而日本和韩国乒协则确定参赛,并刚刚公布了亚锦赛参赛名单。在中国队缺阵的情况下,日韩两支劲旅的较量成了本届亚锦赛的最大看点。

陕西全运会乒乓球项目比赛将于9月17日至26日进行。由于全运会与亚锦赛赛程极其接近,国乒很难如期抵达卡塔尔参赛。“加上参加国际赛事后要进行为期21或28天的封闭隔离,难免会对国乒后续赛事计划产生影响。”中国乒协秘书长秦志戬表示,国乒队员除了回到各自地方队参加全运会,还要备战休斯敦世乒赛和乒超联赛等一系列赛事,下半年整体参赛任务比较重。出于备战节奏考量,决定不参加本次亚锦赛。

秦志戬和国乒女队主教练李隼均表示,希望在下半年的比赛中,尤其是世乒赛中,新老队员能够重新开始竞争,也期待有

更多的年轻运动员涌现出来。国乒不参赛,日本队也未派出主力阵容,不过这并不代表着日本队竞争力孱弱。奥运P卡选手早田希娜领衔日本女队出战,她的实力尚可,有机会在女单赛场有所斩获;其他女子选手安藤南、长崎美柚、芝田沙季等也是近来日本队重点培养的新秀。

与女队相比,木造勇人、户上隼辅等一众小将组成的日本男队则略逊一筹,恐难和韩国男乒全主力阵容一较高下。

本次比赛,韩国队由8名奥运选手加两名世界排名最高的韩国男女选手组成。虽然在奥运会中韩国队没能得到奖牌,但郑荣植、李尚洙和张禹珍等人的实力仍使韩国男乒在参赛队伍中占据上风。韩国女队选手也有着丰富的大赛经验,打法更多元。鉴于东京奥运会中发挥不佳,作为传统强队的韩国队相当希望在分量较重的亚锦赛中拿不到不俗成绩。

羊城晚报记者 魏超然  
实习生 郭思芸

### 英超·观察

## 阿森纳“冰冻开局”为哪般?

英超新赛季已战罢前两轮,在传统六豪门中,阿森纳的表现最差,他们以0比2相同的比分分别败在布伦特福德和切尔西脚下,位列积分榜倒数第二。阿森纳输掉切尔西是正常,毕竟后者风头正劲,还是传统豪门,可布伦特福德是升班马,被视为本赛季的英超“鱼腩”,阿森纳这也敢输,就有点说不过去了。

### 引援单一,远水不解近渴

阿森纳本赛季引援力度不小。该队本季转会夏窗花5850万欧元从布莱顿引进中卫本·怀特,付出3500万欧元从皇马挖来前腰厄德高,砸出2800万欧元从谢菲尔德,阿森纳名宿萨尼尼吃

惊地说:“怎能花1.5亿欧元,却只买年轻球员?这可能对未来有好处,但必须有人考虑现在。”

### 穿错球衣,凸显管理失当

阿森纳经验不足的问题,因为奥巴梅扬、拉卡泽特和威廉等大牌缺阵而更加凸显,这其实是该队管理失当造成的恶果。他们缺阵的原因是赛前新冠检测结果都呈阳性,除了这三人之外,门将鲁纳尔森也有相同的问题。

还有一件事折射出阿森纳俱乐部管理存在问题。阿森纳主场对阵切尔西之战,主队门将莱诺未与全队一样穿主场队服出战,而是穿了一件客场球衣。像阿森纳这种职业俱乐

部,球员装备是有专人管理的,是按出场名单将球衣准备好的,赛前挂到更衣室,供球员取用。出现穿错球衣这样的低级错误让人匪夷所思。

此事引来阿森纳球迷的口诛笔伐,“莱诺在主场穿着阿森纳客场球衣!糟糕的俱乐部,连一件门将队服都没搞对。”“这家俱乐部能把能做错的一切都做错了。”

阿森纳新赛季开局不利,原因是多方面的,主教练阿尔特塔是当然的背锅人,毕竟他执教阿森纳已两个多赛季,早就不是新人。不过更大的麻烦还在等着阿尔特塔,本周英超第3轮的首战,阿森纳将做客挑战卫冕冠军曼城,如果遭遇三连败,他真有可能下课。

羊城晚报记者 徐扬扬

## 晚晚好彩·体彩

2021年8月25日/星期三/经济新闻部主编  
责编 李卉/美编 何晓晨/校对 谢志忠

A12



隔壁的差评声  
(上)

插图  
采采



阿炎的彩票投注站开在商业街,左右都有店铺,他的收银台靠近门口,偶尔能听到隔壁商户传来的声音。开店久了,他知道左边鞋店的老板是位长相粗鲁的男人,像是单身,忙着做生意,极少跟邻居来往,也从没来买过彩票。阿炎听到他最常做的事,不是收快递,就是叫外卖。阿炎还听到男人像是在教训外卖员,隐约听到说要给差评。阿炎觉得男人小腿大做,外卖员辛苦,快递或外卖送的慢是常有的事,互相理解便可以,何必老拿差评来威胁人。

一天早上,阿炎打开门店搞卫生,一阵急促的脚步声引起他的注意,接着听到“收快递”和应答声。阿炎感慨,快递行业当真是全年无休。没一会儿,他又听到隔壁传来争执声,似乎鞋店的男人跟快递员在争论什么。

“你再不接受,我要投诉你啦!”阿炎听到鞋店男人熟悉的嗓门,大声喝道。这一句话把阿炎惹火了,要是平日他不会多管闲事,可大过节的,人家快递员没有休息,还在为大家服务,将心比心,犯得着这样骂人家吗?噌噌噌,阿炎三步并两步,走到门外,朝隔壁走去,见到男人跟快递员正在门口推搡着。(黄超鹏)



## 中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与佛山市南海区九江镇骏创五金制品有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与佛山市南海区九江镇骏创五金制品有限公司签署的《债权转让协议》,中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司将其对下列债务人、担保人或相关义务人享有的主债权及担保合同项下的全部债权及附属权利依法转让给佛山市南海区九江镇骏创五金制品有限公司。

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人以及其他相关各方债权转让事宜。

特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司  
佛山市南海区九江镇骏创五金制品有限公司  
二〇二一年八月二十五日

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司联系人:温先生,联系电话:020-87651781,地址:广州市天河区天河路5号凯华国际中心49层。

佛山市南海区九江镇骏创五金制品有限公司联系人:庞小姐,联系电话:15602562475,地址:佛山市禅城区岭南大道北129号碧桂园城市花园中区二座16楼1606-1611室。

注:1.若债务人、担保人(或相关义务人)因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体、义务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

2.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等与借款人签订的借款合同约定或生效法律文书确定的方法计算至基

准日(2021年3月31日)的借款人未偿还本金、利息(含罚息、复利及迟延履行利息)余额,债务人实际应偿还的利息应计算至清偿之日止。费用是指应由借款人及担保人(或相关义务人)负担的诉讼费、执行费、律师费等,最终以有关法律文书或法院确定的金额为准。

3.本金、利息是指根据转出方与借款人签订的借款合同约定或生效法律文书确定的方法计算至基

准日(2021年3月31日)的借款人未偿还本金、利息(含罚息、复利及迟延履行利息)余额,债务人实际应偿还的利息应计算至清偿之日止。费用是指应由借款人及担保人(或相关义务人)负担的诉讼费、执行费、律师费等,最终以有关法律文书或法院确定的金额为准。

4.债权人名称:中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司

5.债务人名称:佛山市辉煌贸易有限公司

6.担保合同名称:人民币流动资金借款合同(2015年顺成字164号)

7.最高额抵押合同(2014年顺企合字第055、141号,2015年顺企合字第057号)

8.借款金额:人民币656万元

9.借款期限:2014年6月29日至2014年6月30日

10.借款利率:年利率6.5%

11.逾期利息:按中国人民银行规定的逾期贷款利率计收

12.违约金:按借款金额的20%计收

13.其他:按借款合同约定

14.争议解决:双方同意向甲方所在地人民法院提起诉讼

15.其他:按借款合同约定

16.其他:按借款合同约定

17.其他:按借款合同约定

18.其他:按借款合同约定

19.其他:按借款合同约定

20.其他:按借款合同约定

21.其他:按借款合同约定

22.其他:按借款合同约定

23.其他:按借款合同约定

24.其他:按借款合同约定

25.其他:按借款合同约定

26.其他:按借款合同约定

27.其他:按借款合同约定

28.其他:按借款合同约定

29.其他:按借款合同约定

30.其他:按借款合同约定

31.其他:按借款合同约定

32.其他:按借款合同约定

33.其他:按借款合同约定

34